

要闻简报

●8月28日,我市召开基础设施项目建设推进会。市委常委、常务副市长汪谦慎出席会议。市发改委、市教体局、市经信局等单位分管负责人参加会议。汪谦慎指出,加快基础设施、推进重大项目建设,事关发展和民生,是实现城市战略定位的重要支撑,是增强人民群众获得感的重要途径,是推动经济社会发展的重要举措。全市上下要重视在建项目的建设,相关部门要充分做好协调工作,全力以赴补短板、破瓶颈,加快推动我市基础设施和重大项目建设提水平上台阶。(本报记者 余健)

宣城市人民代表大会常务委员会公告

(2019年8月29日宣城市第四届人民代表大会常务委员会第十九次会议通过)

最近,宁国市人民代表大会常务委员会补选孔晓宏,泾县人民代表大会增选施怀中,旌德县人民代表大会常务委员会补选宁伟为宣城市第四届人民代表大会代表。宣城市人民代表大会常务委员会同意代表资格审查委员会的报告,确认孔晓宏等3名代表资格有效。张冬云、严琛、陈家祥、王长启调离宣城,军分区选举的范育虎退休迁出宣城,郝小胜、施扬威转业地方工作,调离宣城,依照代表法的有关规定,张冬云等7名代表的代表资格终止。旌德县人民代表大会常务委员会决定接受楼书丹、黄晓本的辞职请求。依照代表法的有关规定,楼书丹、黄晓本代表资格终止。现在,宣城市第四届人民代表大会实有代表334名。特此公告。

宣城市人民代表大会常务委员会关于召开宣城市第四届人民代表大会第四次会议的决定

(2019年8月29日宣城市第四届人民代表大会常务委员会第十九次会议通过)

宣城市第四届人民代表大会常务委员会第十九次会议决定:2019年9月6日在宣城召开宣城市第四届人民代表大会第四次会议。建议会议的议程是:选举事项。

宣城市人大常委会关于批准宣城市2018年市本级决算的决议

(2019年8月29日市四届人大常委会第十九次会议通过)

市四届人大常委会第十九次会议听取了市财政局局长蔡修定受市人民政府委托所作的《关于宣城市2018年决算的报告》。会议结合审议审计报告,对2018年市本级决算草案进行了审查,同意市人大常委会提出的《关于2018年市本级决算(草案)审查结果的报告》,决定批准2018年市本级决算。



近日,市统计局系统举办关心下一代安全教育新课堂活动,市公安局整峰派出所民警用生动真实的视频案例讲授了交通安全与防骗防拐等安全知识和防范举措。 特约记者 胡华余 摄

宣州民办学校校长赴浙江诸暨学习交流

宣州讯 近日,宣州区民办教育协会组织全区12所中小学民办学校校长及区教体局有关人员一行17人,赴浙江省诸暨荣怀学校进行学习交流。

宣州区民办中、小学校长认真听取了荣怀学校《学校办学特色与核心竞争力》和《学校德育工作》的专题报告;参观了校史馆、幼儿园、国际学校、精品初中和高中、宿舍、餐厅;召开了全区民办中小学管理工作座谈会,参会的校长们纷纷表示受益匪浅。这次的培训学习,大家边走边看,边记边议,虚心学习,收获颇丰,感触很深。此次学习交流交流活动,将推动宣州民办教育在新时代条件下科学、健康、高质量发展。(袁珍珠)

抗灾救灾进行时

抗灾救灾 巾帼同行

——全市妇联系统积极抗灾救灾侧记

■刘婷婷 本报记者 谭艺莹

8月9日以来,受第9号台风“利奇马”影响,我市普降暴雨,局部大暴雨到特大暴雨,宁国、广德、绩溪等地出现严重灾情。灾情发生后,市妇联紧急行动,积极应对,迅速动员各级妇联和妇女群众投入到抗灾救灾中。

灾区现场,她们成为坚强的“娘子军”,化身“女汉子”,不畏风雨,“逆行”而上;灾区之外,她们千里驰援,以各种形式奉献爱心。

及时部署扛起“半边天”

灾情发生后,市妇联第一时间与市应急管理局、各受灾县区市妇联对接,了解灾情,掌握动态。据统计,截至8月12日,全市受灾人口13.18万人,直接经济损失4.37亿元;全市妇女儿童活动阵地32个受灾严重,妇女创办企业13家受灾严重。

面对严峻的灾情,市妇联要求各级妇联系统服从党委政府统一指挥,组织巾帼志愿者积极参与人员疏散、群众安置、后勤保障、灾民救助与心理抚慰等工作之中,号召广大妇女发扬自尊、自信、自立、自强精神,积极投身到重建家园等各项工作中。

8月15日,市妇联发出《致全市妇联组织和广大姐妹一封信》,宁国市妇联随之发出《灾情牵动人心 凝心汇聚力量》的倡议,动员社会各界爱心人士发起募捐。

在全体机关人员集中捐款的同时,为帮助宁国市灾区群众重建家园、共渡难关,8月14日,市妇联向省妇联书面报告宣城市灾

后重建工作情况,积极争取省妇联项目和资金支持。

8月20日,市妇联还来到宁国市仙霞镇孔夫村等部分受灾地区,送去美丽乡村建设帮扶资金5万元,并为叶荣香等受灾户送去米、油等慰问品,勉励受灾女企业家们自立自强、积极自救。在宁国市梅林镇沙埠村查看妇女儿童受灾情况,并给予宁国市妇联5万元用于妇女儿童之家重建。

8月23日,市妇联还到绩溪县走访慰问因公牺牲干部李夏家属,并送去了慰问金,嘱咐家属保重身体。

抗灾一线“巾帼”有担当

巾帼柔肩,勇担大爱。洪灾面前,她们“上得了一线,守得住后勤”,当好防汛抗洪队员,上圩巡堤、转移群众,她们不甘落后;当好后勤排头兵,统计灾情、调集物资、通报水情、安抚转移群众,她们巾帼不让须眉。

由于受灾严重,8月11日,宁国市仙霞镇党委委员、孔夫村联村组长欧阳慧君带领联村干部赶赴孔夫村现场查看灾情。在山路上传、转移群众途中,欧阳慧君差点被泥石流冲下山崖。但灾情就是命令,对面上坡上7户20余人的生命安全受到严重威胁,她无暇顾及内心的恐惧,便又重新投入到救灾中去。她一边用编织袋装满沙子堆在路面引流,一边组织党员群众疏通涵管。在镇救援队赶到时,她已经一身泥泞、汗流浹背。

受强降雨影响,绩溪县荆州乡境内多处山体塌方,九华村朱

显、沙坝等紧邻浙江地带的村庄尤为严重。沙坝村民组一条名叫黄泥洞的林道,被后山近50方泥石流塌方阻塞。由于地处偏僻,不到2米宽的林道,小型挖掘机无法进入,只好靠人工清运。沙坝村民组张时平、章爱华、李夏娟、张彩华等4位妇女在六旬老人张正火带领下,克服高温酷暑,挖的挖、挑的挑。尽管身上衣服、连同脖子上的毛巾全被汗水湿透,可她们毫不在意。

为妥善做好灾民心理安抚工作,各级妇联更充分发挥职能,组织志愿者赶赴灾民安置点,为当地受灾的妇女儿童进行灾后压力疏解、心理干预和辅导,鼓舞他们树立战胜灾害、重建家园的信心和勇气。

心系灾区千里送温暖

滔滔洪水也牵动了宣城驻沪妇联的心。宣城市驻沪妇联于2018年12月在上海成立。作为在沪宣城籍女性的“娘家”、政企间的“桥梁”,回报桑梓的“纽带”,她们虽身在上海,却心系家乡。

听闻宁国受灾之后,宣城市驻沪妇联迅速行动,在沪发起了一场助力宁国抗灾救灾的募捐行动。短短一周内,通过向在沪工作创业的同乡姐妹及上海爱心企业发出捐款倡议书,筹集爱心善款20520元。8月22日下午,“爱你我爱宁”的爱心捐款由宣城市驻沪妇联主席方莉带回送至宁国市妇联。爱心送达后,宁国市妇联发出一份感谢信,感谢她们对宁国的牵挂和关心,感谢在困难时刻伸出友谊之手。(下转第四版)

志愿服务在行动

残疾预防日 社区送健康



8月25日是全国残疾预防日,当天上午,市、区残联携手市、区疾控中心、宝城社区等单位在市区中心菜市场集中开展第三次全国残疾预防日宣传活动,宣讲脱贫攻坚及惠民民生工程等政策,市仁杰医院、吴良材眼镜、宣港路口斯达克听力和万邦教育等助残志愿者主动为市民提供义诊、咨询及发放宣传资料等志愿服务,践行社会主义核心价值观。 本报记者 汪辉 摄

我市法院系统加强失信联合惩戒力度

诚信建设万里行

本报讯 今年以来,全市法院认真贯彻落实《关于建立完善守信联合激励和失信联合惩戒制度 加快推进社会诚信建设的指导意见》等文件要求,继续完善失信联合惩戒机制,全面构建“一处失信、处处受限”的信用惩戒大格局。

今年,市中院和市税务局签订了《关于支持法院执行财产税务询价工作合作备忘录》,联合建立了税务询价机制,着力破解财产变现难题。法院在处置需要评估的房产时,向税务部门出具《询价函》,税务部门通过“存量

房交易价格申报评估系统”在三个工作日内出具该房产的交易评估价格及证明,为执行房产的第一次拍卖起拍价提供参考价格。此项联动机制缩短了被执行财产处置周期,降低了当事人的执行成本,提高法院执行工作效率,维护申请执行人的合法权益。

为进一步加大对金融债权的保护力度,防范化解金融风险,市中院与宣城银监局分局成立了宣城银法联席会议制度工作领导小组,统一协调、对接辖区内涉银行业金融机构案件的审理、财产保全、执行等工作。截至今年8月6日,全市两级法院共执行涉金融债权案件2142件,执行到位金额13.05亿元。去年,我市银行系统成为安徽省内唯一实现不良

贷款额和不良贷款率双降的地市,多家银行不良贷款清收工作获上级主管单位表彰,宣城银监系统代表安徽参加全国经验交流会。

依法依规推动信息公开,提高信息透明度,为识别和防范信用风险创造条件。我市法院充分运用主流媒体、法院门户网站等渠道常态化公布“老赖”名单,让“老赖”的相关信息活跃在朋友圈、人口密集区。去年1月至今今年7月,全市法院累计发布失信被执行人11620名,1202名失信被执行人在信息发布后主动到法院履行义务。同时,定期在公共信用信息共享服务平台系统、“信用宣城”网站上发布惩戒信息,与市发改委联合发布红黑榜200余人。(本报记者 刘畅)

宣州区税务局:以全新环境提供更优服务

■见习记者 戴丹丹

近日,宣州区税务局为优化营商环境,提升纳税服务水平,实现办税“零等待”“少跑腿”,全力推进“一网、一门、一次”改革。宣州区税务局办税服务厅从原来的敬亭路1号整体迁至区政务服务中心二楼,于8月12日开始对外办公,力促以全新环境提供更优服务。

走进办税服务厅,就能看到专门为纳税人设立的咨询台,在咨询台旁边便是网上办税体验区,摆放着6台网上办税体验电脑,对面便是一排整齐的自助办税终端。

据了解,办税服务厅进驻区政务服务中心后,第一期规划设有1个发票管理窗口,7个综合服务窗口,6台网上办税电脑,8台自助办税终端,16名税务工作人员,从大厅面积、窗口、事项、人员都有对应的调整,完善了大厅配套服务设施,且与市场监管、自然资源等部门一体化办公,服务效率进一步提升,方便了广大办事群众。

宣州区税务局第一税务分局副局长戴琴介绍说:“我们推进‘一网、一门、一次’改革,并且在办税服务厅和单位外网对外公示‘最多跑一次’‘一次不用跑’两个清单严格落实首问责任制和一次性告知纳税人办理涉税事项所需材料,所有的部门都在一起,就是为了更好的、更方便的服务企业,突破原有条件的制约。”

民之所望,政之所向。为进一步优化营商环境,宣州区税务局推出了一系列服务措施,如实行办税服务厅领导值班制度,确保纳税申报期办税服务厅平稳有序;扩大税企QQ群覆盖面,安排专人值守为纳税人实时答疑;利用新媒体宣传税收政策,通过12366短信平台等方式及时推送最新最热税收政策;在所有基层分局成立政策培训小课堂,打通纳税服务“最后一公里”。

我市4家企业入围安徽省百强高新技术企业

本报讯 日前,记者从市科技局了解到,安徽省科技厅于近日公布了“2018年安徽省百强高新技术企业名单”,我市有4家企业入围榜单,分别是安徽中鼎密封件股份有限公司、安徽省尔斯特股份有限公司、安徽广信农化股份有限公司、安徽中鼎减震橡胶技术有限公司。

据了解,此次百强高新技术企业名单的推出是省高新技术企业认定管理工作领导小组办公室,依据国家火炬计划统计数据,以2018年企业总收入为人围标准,旨在落实我省创新驱动发展战略,加快创新型省份建设,突出企业主体,提升企业核心竞争力,带动更多企业走技术创

新发展的道路,进一步发挥高新技术企业群体在发展高新技术产业、培育壮大主导产业以及促进产业结构调整和方式转变方面的作用。

近年来,我市深入贯彻落实创新驱动战略,扎实推进“三比一增”专项行动,强化高新技术企业培育。目前,全市拥有有效期内高新技术企业259家,居全省第6位;落实上年度高新技术企业减免所得税3.44亿元、企业研发费用加计扣除额14.21亿元,分别同比增长6.67%、68.24%。2019年1-6月,全市高新技术产业增加值增速17.1%,居全省第6位,高新技术产业对全部工业增长贡献率达86.4%。(本报记者 徐文宣)

希望的田野

■夏忠羽

又见金秋,又到收获的季节。听说姐姐家的2000多亩水稻开镰收割了,90岁的老父亲缠着我,说要去看看姐姐家的几千亩水稻不要人工是怎样收回家的。拗不过老人,我只好带着他来到姐姐的家庭农场。

清晨的田野,笼罩着一层淡淡的薄雾,四处散发着草木和水稻成熟的香味。早熟的水稻一片金黄,晚熟的稻田绿如碧玉,这青黄相间的田野,宛如一幅美丽的画卷,令人陶醉。

上午9点多钟,“轰隆隆”,收割机、拖拉机排着长队,依次驶向多彩的田野。侄女开着白色的小轿车,载着我父亲跟在收割机后面。“从这里开始吧。”侄女一声令下,六台收割机同时下田,“沙沙沙”,金色的“绸缎”被收割机裁剪成方的、圆的、三角形的图画,最后这些图画消失在田野里。取而代之的是遍地被粉碎的稻草秸秆和金色的稻谷。一粒粒饱满的稻谷通过收割机后的高位卸粮装置输送到身后的大拖拉机斗里,源源不断地送往谷仓。三十多岁的侄女脖子上缠着毛巾,一边指挥收割机,一边

指挥拖拉机,有条不紊,忙而不乱。看着这个新生代的农民,父亲不禁感叹,现在种田真轻松,要是放在以前,这些田的水稻一个生产队上百个劳力至少得忙上二十多天,现在一个小丫头就能轻松搞定,真的是了不起。

转眼间,收割机已经深入田野,离我们越来越远,大型拖拉机匆匆忙忙往返于稻田和粮仓之间。这么多的稻谷,在哪晒呀?父亲疑惑。侄女笑着,开车把我们带到一个大大的院子里,几座高大的仓库矗立在眼前,人口的两座仓库里,几台烘干机“轰隆隆”作响,拖拉机运来的稻谷倒入烘干机进料口,烘干后通过输送带输入另一座仓库。看到这里,父亲感慨万千,这样种田,搁在以前想都不敢想,还是新中国好啊!

是啊,几十年弹指一挥间,但是中国改革开放的成果却是历史长河中的一颗璀璨明珠。在这片充满希望的田野上,中国人把饭碗牢牢端在自己手中,这是个了不起的成果!闻着沁人心脾的稻香,我不得轻轻地唱起一首歌:“我们的家乡,在希望的田野上……”